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OuiMMNKaa a0UTYPHEHTOB ecTeCTBeHHO-HAYyuHbIX (akyabTeToB CIIOI'Y, 1990 roa, Bapuanr 1
1. a) M306pasute Ha KOOPJMHATHOI IIIOCKOCTH MHOKECTBO TOUEK, KOOPMHATH! (X, y) KOTOPBIX yAOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY
xzy +xy2 < 2xy.

6) Penmre ypaBHeHHe tgX = COSX.
B) Iloxaxwure, He mpuberas K MOMOIIM MUKPOKAJIBKYJIATOPA, 4TO

2,25 <log,5<2,5.

r) B tpaneunn ABCD n3BecTHBI JUIMHBI IBYX CTOPOH: AB = 15 cm, AD = 5 cM. Haiianute anamHbI IBYX APYTHX CTOPOH 9TOI
TpaneluH, €Cili OJ[Ha U3 IMaroHasel 1e/IMT ee Ha J1Ba TPeyroibHUKA PABHOH IIIOIaIH.

2. Jlana dymxrms f(x) = \/4)x] —x2.

a) Pemmre ypasrenne f(x) = —x—2.
6) Pemmre nepasencrso f(x) >x—5.
B) MccmemyiiTe, CKObKO KOPHEHA, B 3aBHCHMOCTH OT JISHCTBHTENBHOTO IAPAMETpa d, NMeeT ypasHerue f(X) = a.

3. PaBHOOGePEeHHbIIl TPEYTrOJIBHHK C YIJIOM (P [IPU BEPIIMHE BIIMCAH B PABHOCTOPOHHHII TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHOIT 2 TaK, 4TO
9Ta BEpIINHA COBIIA/IAET C CEPEIHHON CTOPOHBI PABHOCTOPOHHETO TPEYTOIbHHKA.

a) Haitnre Beipakenne 11 miomaan S(() 3TOro TpeyrobHUKa.

6) Ilokaxwure, uTo
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B) Jokaxure, uto S() <

4. a) Haiigure moniaas noarpaduka GyHkumm

f(x) =min{y/x, 2—x}, x € [0;2].
1

6) TMokaxure, 4TO / V1—x2dx= E
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B) JlOKaXuTe, 4TO JUIsl JIIOOBIX YeThlpex uncen a, b, p, ¢ > 0,rtne —+ — = 1, BepHO HepaBeHCTBO
P g
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/ xp’]der/ X Vdx > ab.
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B kakoM ciydae HMEET MECTO PaBEHCTBO?
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